

# 国际动态

## 德国政府人权委员会议员 约见法轮功代表

【明慧网】3月29日德国政府人权委员会部分议员主动约见了两位德国法轮功代表及两位曾在中国大陆受迫害的弟子。法轮功代表向议员们详细介绍了法轮功修炼者在中国受迫害的情况，并回答了议员们的提问。随后议员们又认真听取了两位受害者在中国大陆被抓，被打，被判劳教的经过。同时，法轮功代表还向议员们递交了一份最新的人权记录报告及关于天安门广场自焚事件分析的录像。

## 法轮功学员应邀 与芬兰议会主管人权的议员会谈

应芬兰议会几位主管人权的议员邀请，学员与议员们进行了会谈。他们对于法轮功学员在中国的遭遇表示了极大关注，他们认真倾听了学员讲述的在中国的遭遇，表示很希望能够为我们提供帮助。他们说：对中国的人权状况我们很了解，也曾经就其它人权问题与中国的有关人员进行过接触。虽然与中国很难进行对话，但我们愿意与其它国家的议会一起进行合作，以期中国在人权问题上能有所改善。我们真诚地祝愿你们好运。

## 加拿大持续关切法轮功遭迫害一事

(中央社渥太华三十日专电) 加拿大政府救出张昆仑教授后，仍持续对法轮功修炼者在中国大陆遭到迫害表示关切，最近一个案例是蒙特娄李进宇的先生林慎立去年初被抓进劳改营，至今无音讯。加拿大政府官员表示，加拿大外交部已经对林慎立的情况进行了解，也对中国人民表达自由及宗教信仰受到迫害极度关切。

张昆仑被释放返回加拿大后，二月初写信向总理克瑞强表达对加拿大政府与民间热心援助的感激。克瑞强在回信中对他安然返回加拿大表示高兴，并说加拿大和中国当局“持续就人权问题保持对话。”

“经由对话，我们已经向中国各阶层领导人强力表达，也将持续强力表达加拿大对诸多令人关切的人权问题的看法。”克瑞强表示，加拿大对中国人权状况，一直都透过联合国人权委员会和联合国大会公开发表声明，表达意见。

## 美众院委员会决议 敦促拒绝中共申办奥运

据中央社3月28日报道，基于对中共人权纪录的关切，美国众议院国际关系委员会今天以二十七票赞成、八票反对的表决通过一项决议案，敦促国际奥林匹克委员会拒绝接受中共申请主办二〇〇八年奥运会。一向严厉抨击中共侵犯人权的加州民主党籍众议员蓝托斯表示，此一表决结果反映了“支持奥林匹克理想以及促进中国人权的明确共识”。

# 大法弟子王丽萱母子在团河劳教所遇害身亡



【明慧网】王丽萱母子的遗照

王丽萱，女，30岁左右，烟台栖霞人。99年7.20后她怀着身孕毅然8次去北京上访，用自己的亲身体验去向政府说明真相。一次一次的被抓，一次一次的被毒打、关押，都没有动摇过自己对大法的信念。最后一次（约在2000年9月，具体时间不确切）她在北京被抓，被非法送往北京团河劳教所劳教，其家中没有接到她被劳教的任何通知和消息。大约在10月份，家中突然接到团河劳教所发的王丽萱母子死亡通知，说是“跳楼自杀”。王丽萱母子在团河劳教所受尽折磨，孩子不满8个月，尸体脚脖子上有明显的手铐勒痕，遍体鳞伤。这就是江泽民犯罪团伙的“打死算自杀”的一个实例。

王丽萱全家五口都是大法学员，妹妹王丽辉在烟台大学因修炼法轮大法被劳教，弟弟在济南工业大学因修炼法轮大法被劳教。

大陆弟子

2001年3月31日

## ◆辽宁省沈阳市辽中县大法弟子孙宏艳对大法致死不渝

【明慧网】大法弟子孙宏艳自2000年7月末去北京上访，一直被关押。半个月前从沈阳大北监狱放回家时，已是全身溃烂，奄奄一息，于三、四天前离开了我们。她在极其艰难的情况下，把两个心愿表达了出来：一、死后想把自己因迫害致死的消息登在明慧网上；二、由同修代笔写了下面这个严正声明：

在大北监狱对我强行治疗期间，我昏睡时被迫在已准备好了的诽谤大法的材料上接了手印，我十分难过，但是起不来，可我心想死了也不认这个帐，所以声明作废。

辽宁沈阳市辽中县大法弟子：  
孙宏艳2001年3月20日

**大陆消息**

## ◆ 2001年3月23日黑龙江省《晨报》的头版刊登新闻：法轮功学员不准参加高考。

## ◆ “今后谁也别去北京当兵，免得去了干这丧尽良心的坏事。”

不久前，北京部队的一位战士回家探亲。乡亲们围着他问：“听说北京天安门广场有好多炼法轮功的，警察抓住后打骂够了就送监狱，是真的吗？”解放军说：“是真事。有一回，炼法轮功的几乎站满了天安门广场，警察抓都抓不过来了。中央调我们部队去抓法轮功。战士们不满意，大喊着问首长：‘穿着军衣能打人吗？解放军的‘三大纪律、八项注意’中的第一就是不准打人和骂人。这不对吧？’首长说：‘这是中央命令，马上换上便衣出发。到了天安门谁不打法轮功人员受处罚、记大过！’当我们到了天安门广场真不愿下手。因为我们知道炼法轮功的都是好人。没法，只好走形式，合乎架式就算了。”他又说：“今后谁也别去北京当兵，免得去了干这丧尽良心的坏事。”

## ◆大法弟子王少娜被两次强行堕胎

王少娜，深圳大法弟子。2000年2月15日和丈夫进京上访，途中被公安拦截，当水湾派出所公安发现她已怀孕6个月，便带她到医院强行堕胎。2000年6月30日公安非法将她和丈夫从家中带走拘留，她在看守所近一个月，再次被强行堕胎。2001年1月她因讲清真相再次被抓，至今在看守所。

## ◆佳木斯副市长：拘捕法轮功学员减免一切法律程序

据市委内部人士透露，佳木斯副市长赵庆友批示：凡法轮功骨干一律拘捕，减免一切法律程序。这就是说：政府可以无